
     

OBEC  KARLÍK 
vyhlašuje při příležitosti 21. výročí ustavení samostatné obce 

veřejnou soutěž na  

ZNAK  A VLAJKU OBCE 
 

Vážení spoluobčané, 

 

za posledních 21 let, kdy se stal Karlík samostatnou obcí, se mnohé změnilo. Společnou 

prací se nám podařilo vybudovat obecní vodovod, kanalizaci, plyn, dětské hřiště. Většina 

našich ulic je vyasfaltována a na dalších se bude pracovat ještě letos. Podařilo se nám 

konečně rozšířit Karlický hřbitov, který slouží mimo nás i dalším obcím v okolí. Máme i 

řadu plánů do budoucnosti. Usilujeme o to, aby „Karličáky“ život v naší obci těšil. Nejen 

nás, ale i naše děti a další generace.  

 

Rádi bychom pro reprezentaci Karlíka vytvořili vlastní obecní znak a vlajku. Stejně to 

udělaly i dvě třetiny obcí v České republice. Ukázky znaků a vlajek Dobřichovic, Letů, 

Vonoklas, Mořinky, Všenor, Černolic, a dalších okolních obcí, si můžete prohlédnout na 

internetové stránce http://rekos.psp.cz/vyhledani-symbolu . 

 

Jak by mohl takový znak vypadat?  Náš znak i vlajka by měly symbolizovat krásu našich 

lesů a Karlického údolí, ale také úrodná pole, řeku, i náš potok. Měly by připomínat naše 

kulturní a přírodní památky, bohatou historii kraje i jeho současný rekreační význam. 

Mohly by připomínat hrádek Karlík z 10. století, rotundu při našem kostele sv. Prokopa a 

Martina z 12.století, ale také  někdejší mlýny na Karlickém potoce. Bylo by dobré 

symbolicky znázornit i historické cesty, které kdysi vedly kolem Karlíka poutníky do 

širého světa, královské průvody na Karlštejn i turistické stezky, které k nám přivádějí 

obdivovatele Českého krasu dnes. 

Vypisujeme veřejnou soutěž na vytvoření znaku a vlajky. Soutěž je otevřena pro všechny 

občany i přátele naší obce bez omezení věku. Od školáků až po nejstarší pamětníky. 

Návrhy záleží na Vaší znalosti historie a fantazii. Své náměty a návrhy v podobě obrázku 

nebo i textu můžete podepsané předat osobně, mailem, nebo vhodit do schránky na 

obecním úřadě v Karlíku  

od 9. dubna do 20. května 2013. 

Všechny náměty budou vyvěšeny na obecní vývěsce, kde se k nim budou moci vyjádřit 

všichni občané, a pak posouzeny komisí složenou z členů obecního zastupitelstva a 

odborníků na heraldiku. Tři nejlepší návrhy budou odměněny věcnými cenami a po 

odborném zpracování zaslány, spolu s příslušnou žádostí, ke schválení předsedkyni 

Poslanecké sněmovny. 

 

             Mgr. Leo Kustoš                 Ing. Marie Sommerová 

                za návrhovou komisi               starostka obce 

http://rekos.psp.cz/vyhledani-symbolu

